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吕梁育星中学2018-2019学年第一学期月考（一）试题

高一数学（[image: image111.png]


无答案）
本试卷分第I卷（选择题）和第II卷（非选择题）两部分[image: image2.png]Sk B M (ZXXK.COM)




。
试卷满分150分，考试时间120分钟
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共60分）
一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，满分60分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求[image: image4.png]Sk B M (ZXXK.COM)
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1.－300°化为弧度是     （   ）   
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.函数
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5. 函数
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6． 要得到函数y=cos[image: image35.png]Sk B M (ZXXK.COM)
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)的图象，只需将y=sin
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7.函数
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8．若
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9.函数
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10.比较大小，正确的是（    ）
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11.定义在R上的函数
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12.已知
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第 II 卷 （非选择题 [image: image81.png]Sk B M (ZXXK.COM)




共40分）
二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分.将答案填在答题卷相应位置上）[来源:学科网ZXXK]
13. 函数
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14. 已知扇形的周长等于它所在圆的周长的一半，则这个扇形的圆心角是________________.

15. 已知函数
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三、解答题：本大题共5小题，满分70分．解答须写出文字说明、证明过程和演算步骤
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本小题10分)

已知
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18.(本小题12分)
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19. (本小题12分)

已知α是第三角限的角，化简
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20. (本小题12分)
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值为3,最小值为1.
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图象向右平移
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